

加强基层党风廉政建设

各级纪检监察机关查处 107 起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

中央纪委监察部网站 13 日对各级纪检监察机关查处的 107 起侵害群众利益的不正之风和腐败问题进行了点名道姓通报曝光。这些问题分别涉及贪污和挪用村集体资金、收受好处费、收取服务对象礼金、套取国家粮食补贴款、克扣村民种粮补贴款、侵

占农业设施补偿款、骗取拆迁补偿款、贪污低保补助款、收取低保费用手续费、违规办理低保、公款吃喝、乱收费,以及在工作中不履行法定监督职责等问题。被查处的责任人分别受到党内警告、党内严重警告、留党察看、开除党籍等纪律处分,部

分责任人涉嫌犯罪问题已移送司法机关依法处理,有的已被依法追究刑事责任。十八届中央纪委六次全会提出,今年要坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,切实加强基层党风廉政建设。(据新华网)



青海玉树 迎来降雪

4月13日,青海省玉树藏族自治州玉树市、治多县、称多县等地区开始降雪。玉树州气象台发布玉树州玉树市、称多县道路结冰黄色预警信号。图为一位市民冒雪骑行。 新华社记者 吴刚 摄

“好战士”张佳佳勇斗三恶犬 危急中救起被咬成重伤的老人

藏獒由于体形健壮、力大凶猛,被称为“犬中之王”。在一般人眼中,一只凶猛的狼狗都会令人望而却步,更不要说有胆量与两只藏獒、一只狼狗搏斗了。然而,在武警交通第九支队有这样一名战士,去年,近七旬的老人被恶犬撕咬,生命受到威胁时,他不顾个人安危毅然挺身而出,勇斗三只恶犬,救老人于危难中,用实际行动诠释了深厚的军民鱼水情。

2015年9月22日18时左右,张佳佳驾车外出执行公务后向营区驶回,突然,他隐约看到前方路口有几只大型犬类的影子在晃动,正围成一团在撕咬着什么。直觉告诉他,可能有情况!于是他放慢了车速,向此处靠近。驶近仔细一看,竟然是两只藏獒和一只狼狗正在疯狂攻击一位老人!老人此刻已经无力抵抗,倒在血泊中,生命危在旦夕。情势危急,张佳佳迅速将车停在路

边,从后备箱抽出了一块塑料挡板,冲向了三只恶犬。此刻,他似乎忘掉了“一獒战三狼”的传言。

当跑到距离藏獒5米左右的地方时,张佳佳不断地对着它们大吼,此举果然吸引了恶犬的注意力,它们瞪着通红的眼睛转向张佳佳,老人暂时脱离了危险。

对峙只持续了几秒钟,一只藏獒就张着血盆大口向张佳佳扑来,张佳佳猛地将塑料板向他挥去,却被它死死咬住,紧接着另一只藏獒也向着他扑来,因已无更多的防身装备,身长近1.5米,重达100多斤的藏獒一下子就将张佳佳扑倒在地,死死地咬住了他的左腿,前一只藏獒咬断塑料板后,又扑了上来,狼狗也在不停地撕扯着张佳佳……

张佳佳强忍着巨痛,奋力挣脱,可咬住左腿的藏獒始终不肯松口,在张佳佳不停地左右用力甩腿的过程中,伴着一阵皮肉撕裂的剧烈疼痛,终于把恶犬甩开

了。而三只恶犬并没有撤退的迹象,它们眼睛通红,满嘴含血的怒视着他,“呼呼”地喘着粗气。

此时,被咬伤的老人渐渐恢复了知觉,开始痛苦地翻身,老人全身满是伤痕。

“一定要马上把恶犬赶走,送老人去医院!”张佳佳暗暗下定了决心,他强忍着疼痛,沉着冷静地将自己的腰带解下,主动向三只恶犬发起进攻。张佳佳用腰带拼命地挥向恶犬的头部和眼睛。几番猛力抽打之后,三只恶犬也被打得失去了气焰,灰溜溜地逃走了。张佳佳马上拨通了急救电话,告知了医护人员事发地址和简要情况,电话里,他对自己的伤情只字未提,始终在嘱咐急救车快点来,强调老人情况很危急。(据中国文明网)



博览天下

5.67 亿本

《新华字典》获两项吉尼斯世界纪录

吉尼斯世界纪录机构 12 日在伦敦宣布,《新华字典》获得“最受欢迎的字典”和“最畅销的书(定期修订)”两项吉尼斯世界纪录。

中国出版集团公司旗下商务印书馆出版的《新华字典》是新中国第一部现代汉语字典,目前已成为中国人乃至全球许多国家和地区汉语学习者的必备工具书。截至两项纪录统计的计算时间 2015 年 7 月 28 日,《新华字典》全球发行量共达 5.67 亿本。(据新华网)

70 年

联合国秘书长候选人首次公开面试

联合国秘书长 8 名候选人将于 12 日至 14 日首次接受联合国会员国“公开面试”,进行自我陈述并回答提问。这是联合国成立 70 年来,候选人首次有机会在公开、透明的平台上做自我展示。

根据规则,此次为期 3 天的“面试”将在纽约联合国总部秘书处大楼托管理事会会议厅举行,8 名候选人每人“面试”时间大约两小时,“面试官”是联合国各会员国及民众,过程由第 70 届联大主席莫恩斯·吕克托夫特协调主持。(据新华网)

17.3 万美元

美古董报纸拍出“天价”

一份刊登有美国开国元勋、首任总统乔治·华盛顿文章的老报纸 11 日亮相纽约一场拍卖会,最终以 17.3 万美元的高价成交。

这份报纸为印刷于 1754 年 3 月的一份《马里兰新闻报》,由来自纽约伍德斯托克的收藏家埃里克·卡伦收藏,之前的预估成交价介于 6 万美元至 9 万美元之间。写那篇文章时,华盛顿只有 22 岁,是一名测量员。而对于买家,拍卖方没有透露任何信息。(据新华网)

1 英镑

英国大型钢厂低价出售

印度塔塔钢铁公司 11 日售出名下位于英格兰北部的部分钢厂。整桩交易仅象征性收取 1 英镑费用,显示塔塔钢铁抛售在英资产的急切心情,更折射出英国乃至全球钢铁业举步维艰的困境。

这是一桩多赢的交易:虽然售价仅 1 英镑,塔塔钢铁终于得以甩脱连年亏损的包袱;买方格雷伯尔公司则计划投入 4 亿英镑盘活钢厂,在“一年内”实现盈利。最重要的是,这笔买卖保住了英国 4800 多名钢铁工人的饭碗,缓解了当地日益紧张的社会经济矛盾。(据新华网)